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Beutazási és munkavállalási feltételek
Svédországban 

Svédországban a megélhetés a magyarországi viszonyokhoz képest igen költséges, ezért 
megfelelő anyagi fedezet és a hazatérést, illetve továbbutazást biztosító vonat- vagy 
repülőjegy nélkül nem célszerű elindulni. Fontos, hogy a Svédországba utazó magyar 
állampolgárok rendelkezzenek utazási, poggyász- és egészségbiztosítással (E-111-es 
nyomtatvány, vagy EU Egészségügyi Kártya, www.oep.hu), a személygépkocsival érkezők 
pedig teljes körű gépkocsi biztosítással és zöld kártyával. 

Magyar állampolgárok egy fél éves időszakban összesen legfeljebb 90 napig 
vízummentesen tartózkodhatnak Svédországban. Svédország részese a schengeni 
egyezménynek, így magyar állampolgár ott-tartózkodása a schengeni térségen belüli 
tartózkodásnak számít, és mint ilyen, 6 hónapon belül csupán abban az esetben minősül 90 
napig vízummentesnek, ha a jelzett időszakban nem tartózkodott ennyit más schengeni 
tagállamokban. A túltartózkodás kiutasítást vonhat maga után.  

 

Rövid időtartamú - 90 napnál rövidebb - tartózkodás 

A 90 napnál kevesebb időt látogatóként, turistaként vagy diákként Svédországban töltő 
magyar állampolgárok a svédországi tartózkodás idejére érvényes útlevelükkel és személyi 
igazolványaikkal (14 éven aluliak minden esetben csak érvényes útlevéllel) egyaránt 
beutazhatnak az országba.  

 

Hosszabb időtartamú - 90 napot meghaladó - tartózkodás 

A 90 napot meghaladó – tanulmányi, munkavállalási, illetve egyéb célú - tartózkodás esetén 
az EGT tagállamok polgárainak regisztráltatniuk kell magukat a Svéd Bevándorlási 
Hivatalnál. A regisztráció feltétele az adóhivatali nyilvántartásba vételnek, és egyben a 
letelepedéshez és ügyintézéshez elengedhetetlen személyi szám megkérésének. 

A kérelmeket személyenként kell benyújtani, 18 éves kor alatti személyek kérelmeit a 
szülőknek/gondviselőknek is jóvá kell hagyniuk. A svédországi beutazás és tartózkodás 
idegenrendészeti vonatkozásaival kapcsolatos részletes felvilágosítás a Svéd Bevándorlási 
Hivatal honlapján (www.migrationsverket.se) svéd és angol nyelven egyaránt hozzáférhető. 

Svédország semmilyen módon nem korlátozza az EU tagállamok polgárainak 
munkavállalását, ezért ahhoz munkavállalási engedélyre sincs szükség. A 
regisztrációhoz érvényes útlevélre, valamint a tartózkodási jogcím (munkavállalás esetén 
munkaszerződés!), egészségbiztosítás és az anyagi fedezet meglétének igazolására van 
szükség. 
 
 
Hasznos információk a svédországi munkavállaláshoz 
1. Hosszabb időtartamú - 90 napot meghaladó - tartózkodás esetén a magyar 
állampolgároknak regisztráltatniuk kell magukat a Svéd Bevándorlási Hivatal tartózkodási 
hely szerint illetékes kirendeltségén. A regisztrációhoz érvényes útlevélre, valamint a 
tartózkodási jogcím (munkavállalás esetén munkaszerződés!), egészségbiztosítás és az 
anyagi fedezet meglétének igazolására van szükség.  

2. A regisztráció feltétele az adóhivatali nyilvántartásba vételnek, és egyben a svédországi 
letelepedéshez és ügyintézéshez elengedhetetlen személyi szám megkérésének. Személyi 
szám hiányában nem lehetséges munka-, lakás-, vagy akár egy mobiltelefon vásárlási 
szerződés megkötése sem. A személyi szám feltétele a bankszámlanyitásnak, a 
személygépkocsi regisztrálásának, valamint a gyerekek beiskoláztatásának is. 
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3. A magyar állampolgárok svédországi munkavállalásához nincs szükség munkavállalási 
engedélyre, ugyanakkor az eddigi tapasztalatok szerint a munkakereséséhez ugyan 
elégséges a társalgási szintű angol nyelvtudás, ám a svéd nyelv alapos ismerete nélkül 
nagyon nehéz munkát kapni. A svédországi munkavállalás egyik komoly akadályát képezi, 
hogy a munkaszerződés megkötésének egyik feltétele éppen az a személyi szám, amit csak 
a regisztrációhoz szükséges tartózkodási jogcím igazolása (vagyis a munkaszerződés 
bemutatása!) esetén lehet megszerezni.  

4. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy Svédországban munkanélküli segélyre, egészségügyi, 
illetve egyéb szociális juttatásra csak az a személyi számmal/tartózkodási engedéllyel 
rendelkező külföldi jogosult, aki legalább egy évig legálisan (munkaszerződéssel) dolgozott, 
illetve fizette a szociális járulékokat! 

5. Felhívjuk a figyelmet továbbá, hogy a munkavállalási engedély eltörlésével egyidőben a 
svéd állam nem garantálja a bajba jutott magyar állampolgárok szociális ellátását, illetve 
hazautazásuk finanszírozását!  

6. A bajbajutott, vagy pénz nélkül maradt magyar állampolgárok hazajutásához stockholmi 
nagykövetségünk nem tud anyagi segítséget nyújtani. Ezen túlmenően a magyar 
munkavállalónak tisztában kell lennie azzal, hogy Svédországban sokkal nagyobbak a 
távolságok, mint Magyarországon, ezért az a magyar munkavállaló, akinek pl. Dél-
Svédországban ellopták a pénzét és útlevelét, vagy elfogyott a megtakarított pénze, nem tud 
közvetlenül segítséget kérni, vagy új útlevelet igényelni a tőle 6-800 km-re lévő stockholmi 
nagykövetségtől. 

7. Érdemes tudni, hogy egy 1-2 szobás lakás havonta 4-5000 SEK, míg a rezsi költség, a 
legszükségesebbeket alapul véve, egy fő esetén havi kb. 5-6000 SEK (a hosszú fűtési 
szezon miatt ez magasabb is lehet) (1 SEK= kb.30 HUF). Összehasonlításként közöljük, 
hogy egy szállodai kétágyas szoba egy éjszakára 100-200 EUR, míg a diákszállókon a 
hálóteremben 20-30 EUR/fő/éj áron lehet ágyat bérelni. Még az EU Egészségügyi Kártyával 
rendelkezőknek is ki kell fizetni az orvosi vizsgálatnál a vizit-díjat, ami háziorvosnál 150, míg 
szakrendelésen 260 SEK-ba kerül. 

Éppen ezért javasoljuk, hogy 

• csak akkor induljon el Svédországba – főleg kisgyermekkel -, ha már megkötötte a 
munkaszerződését a svédországi munkáltatóval, illetve biztosított az Ön és családja 
lakhatása.   

• Svédországban a megélhetés a magyarországi viszonyokhoz képest igen költséges, 
ezért megfelelő anyagi fedezet (VISA, Mastercard) és a hazautazást biztosító vonat-, 
busz- vagy repülőjegy nélkül nem célszerű elindulni.   

• Fontos, hogy a Svédországba utazó magyar állampolgárok rendelkezzenek utazási, 
poggyász- és egészségbiztosítással (EU Egészségügyi Kártya, www.oep.hu), a 
személygépkocsival érkezők pedig teljes körű gépkocsi biztosítással és zöld 
kártyával. 

 További beutazási információk: 

A Magyar Külügyminisztérium honlapja: www.kulugyminiszterium.hu 

A Magyar Köztársaság stockholmi nagykövetsége: www.mfa.gov.hu/emb/stockholm 

A Svéd Királyság budapesti nagykövetsége: www.swedenabroad.com/budapest 

A Svéd Bevándorlási Hivatal („Migrationsverket”): www.migrationsverket.se 

A Svéd Adóhivatal elérhetősége („Skatteverket”): www.skatteverket.se  
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